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\hskip 4cm {\bf GIÁO ÁN HÌNH HỌC SƠ CẤP}
\begin{longtable}{|p{10cm}|p{8cm}|}
 \hline
 \centering\bfseries NỘI DUNG & \centering\arraybackslash\bfseries SẢN PHẨM DỰ KIẾN\\
 \hline
 \textbf{Bước 1: Chuyển giao nhiệm vụ:}. \newline
 + GV yêu cầu HS làm bài  1,2,3,4,5,6,7 SGK/32
 \newline + GV yêu cầu các HS lên bảng giải. \newline
 \textbf{Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ:}. \newline
 + HS lên bảng làm bài, các HS còn lại hoàn thành bài làm vào vở. \newline
 \textbf{Bước 3: Báo cáo, thảo luận:}. \newline
 + HS còn lại nhận xét, bổ sung bài làm trên bảng, sửa những lỗi sai vào vở. \newline
 \textbf{Bước 4: Kết luận, nhận định:}. \newline
 + GV nhận xét, chốt đáp án.
 &
 \textbf{Bài 1 SGK/32} \newline
 \textbf{a)} Xếp $5$ học sinh vào dãy $5$ chiếc ghế có $5!=120$ cách.
 \newline \textbf{b)} Xếp bạn Nga vào ghế ngoài cùng bên trái có $1$ cách chọn
 \newline Xếp $4$ học sinh còn lại vào $4$ chỗ còn lại có $4!=24$ cách.
 \newline Theo quy tắc nhân, vậy có $1\cdot 24=24$ cách.
 \newline \textbf{Bài 2 SGK/32}
 \newline \textbf{a)} Gọi số cần tìm có dạng $\overline{abcd}$
 \newline Chọn bốn số $a\ne b\ne c\ne d$ từ các chữ số $1;2;3;4;5;6$ có $\mathrm{A}_{6}^4=360$ cách
 \newline Vậy có $360$ số thỏa yêu cầu.
 \newline \textbf{b)} Gọi số cần tìm có dạng $\overline{abcd}$
 \newline Chọn $a\ne 0$ có $5$ cách chọn
 \newline Chọn $b,c,d\ne a$ có $\mathrm{A}_{5}^3=60$ cách
 \newline Theo quy tắc nhân, vậy có $5\cdot 60=300$ số thỏa man yêu cầu. 
 \\
 \hline

 A &B
 \\
 \hline
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